
Mars - 2019

LES NOUVEAUTÉSPHILATÉLIE

À SAISIR !

TIMBRES

Pages d’albums 2018
avec ou sans pochettes

Catalogues de cotation et pages d’albums

Offres spéciales
sur une sélection de matériel philatélique...

Offres spéciales
sur une sélection de timbres de France...

Catalogues de cotation
 & Timbres de l’année 2018

La sélection PAPETERIE
Deux ambiances, deux styles...

*Code Avantage 1423, offres et prix indiqués valables jusqu’au 30/06/2019 selon les stocks disponibles sauf erreurs ou omissions.

...à découvrir au dos du bon de commande



TIMBRES DE FRANCE
Tome 1 2019 Timbres de FRANCE de 1849 à nos 

jours
Réf. 132365 23,90€

TIMBRES DE MONACO ET DES TOM
Tome 1bis 2019 Timbres de Monaco et des Territoires 

Français d’Outre-Mer 
Réf. 132366 24,90€

TIMBRES DES COLONIES FRANÇAISES
Tome 2 2017 Timbres des colonies françaises Réf. 105612 29,99€

TIMBRES D’AFRIQUE FRANCOPHONE
Volume 1 2018 de Afars et Issas à Haute-Volta Réf. 127105 44,90€

Volume 2 2019 de Madagascar à Zanzibar Réf. 133224 49,90€

TIMBRES D’AFRIQUE (non francophone)

Volume 1 2018 de Afrique centrale britannique à Ghana Réf. 123904 44,90€

Volume 2 2018 de Griqualand à Zoulouland Réf. 132364 49,90€

TIMBRES D’EUROPE
Volume 1 2018 de Albanie à Bulgarie Réf. 125085 54,90€

Volume 2 2019 de Carélie à Grèce Réf. 133225 54,90€

Volume 3 2019 de Hongrie à Pays-Bas Parution prévue mi-avril 2019

Volume 4 2016 de Pologne à Russie Réf. 3047 49,90€

Volume 5 2017 de St Marin à Yougoslavie Réf. 118757 49,90€

TIMBRES D’AMÉRIQUE
Amérique du Nord 2018 de Canada à Terre-Neuve Réf. 132205 44,90€

Amérique Centrale - Vol.1 2016 de Anguilla à Grenadines Réf. 3072 49,90€

Amérique Centrale - Vol.2 2017 de Guatemala à Vierges Réf. 112450 49,90€

Amérique du Sud 2014 de Argentine à Venezuela Réf. 3070 44,90€

TIMBRES D’ASIE
Asie francophone 2019 de Cambodge à Vietnam Réf. 133223 39,90€

Moyen Orient 2015 de Aden à Yémen Réf. 30900 44,90€

Inde 2015 de Afghanistan à Tibet Réf. 30901 49,90€

Extrême-Orient 2015 de Annam et Tonkin à Yunnanfou Réf. 30902 49,90€

TIMBRES D’OCÉANIE
2017 de Aitutaki à Victoria Réf. 109338 49,90€

LES CATALOGUES
DE COTATION DE TIMBRESUne architecture entière-

ment repensée, des conte-
nus inédits, et des fonc-
tionnalités plus intuitives, la 
«BeL» s’adapte à tous les 
supports et notamment 
aux tablettes et smart-
phones.

Disponible aussi hors 
connexion, la Bibliothèque 
en ligne répond aux nou-
veaux usages multimédias !

La Bibliothèque
en Ligne...

8 formules 
d’abonnements...

Disponible sur notre site :

Consultez les catalogues
de cotations
YVERT & TELLIER
sur votre ordinateur,
votre smartphone
ou votre tablette !



Nouveau

Nouveau

Nouveau

Timbres d’Afrique
francophone Vol. 2
de Madagascar à Zanzibar - 2019

Timbres d’Asie
francophone
de Cambodge à Vietnam - 2019

Poursuivant l’oeuvre de son aîné publié en mars 2018, 
ce catalogue achève le tour d’horizon consacré aux pays 
d’Afrique nés de la décolonisation française, des rivages 
de Madagascar aux dunes du Tchad.
Avec notamment sa mise à jour majeure des cotes, ce 
volume saura satisfaire les collectionneurs les plus exi-
geants.

49€90
Réf. 133224

Timbres
d’Europe Vol. 2
de Carélie à Grèce - 2019

Timbres d’Europe Vol. 3
de Hongrie à Pays-Bas - 2019

Cette année, Yvert & Tellier met le cap sur la
Grande-Bretagne avec un focus dédié à la philatélie
britannique. Outre un nombre considérable de visuels 
- notamment pour la période classique et les émissions 
régionales  - une rubrique inédite consacrée aux carnets 
d’Outre-Manche saura combler les attentes des collec-
tionneurs.
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54€90
Réf. 133225

Disponible à partir de la mi-avril 2019

Pour la première fois dans l’histoire de la philatélie franco-
phone, les pays d’Asie anciennement sous administration 
française (Cambodge, Laos et Vietnam) disposeront d’un 
catalogue qui leur est propre.
Remarquable par l’ajout de 3000 visuels et d’une toute 
nouvelle rubrique dédiée au Gouvernement Viet Cong, 
ce volume vous permettra de découvrir les timbres re-
flétant l’histoire riche et parfois dramatique de ces na-
tions.

39€90
Réf. 133223

FO
CUS SUR L’ITALIE



Nouveau

Tome de référence
des catalogues

2019
Guide d’utilisation

des catalogues d’identification 
des timbres

29€90
Réf. 133448

24€90
Réf. 133447

Depuis 1840, plus de 700 000 timbres ont été émis par plus de 1000 pays, territoires ou adminis-
trations postales. Mais quels sont tous ces pays ? Où se situent-ils ? Parmi eux, lesquels existent 
encore et lesquels ont « disparu » ? Depuis quand ou pendant combien de temps ont-ils émis des 
timbres ? Quelles légendes, surcharges ou monnaies permettent d’identifier leurs timbres ? Quels 
autres pays ont utilisé leurs timbres, par exemple en les surchargeant ? Que sont devenus les pays 
« disparus » ? C’est autant de questions auxquelles cet ouvrage de recherche philatélique se pro-
pose de répondre. 

Véritable Guide de Recherche Philatélique, le Tome de Référence des Catalogues est un complé-
ment indispensable aux catalogues philatéliques et un outil unique de travail et de recherche 
pour assister le philatéliste dans l’identification et la recherche de nouveaux timbres et l’orga-
nisation de sa collection.

Format : 15 x 21 - Version noire
Par Rodolphe FISCHMEISTER

Format : 21 x 27 - Version couleur
468 pages

Vous avez la légende, la surcharge...
nous allons vous aider à identifier vos timbres

Nouveau

Le SEUL catalogue au monde présentant l’intégralité* des visuels des timbres 
et blocs parus en 2018 !
Le renouveau de la philatélie est une des raisons de son succès. Les collection-
neurs de l’insolite, de singularité et de fantaisie ne seront pas déçus par ce der-
nier volume. Timbres brodés, timbres en boîte ou à colorier… Le Catalogue Mon-
dial des Nouveautés répertorie et présente en couleurs tous les timbres-poste 
émis dans le monde au cours de l’année, ainsi que les prix généralement prati-
qués par les négociants. Débutants ou confirmés, ce catalogue séduit les phila-
télistes-thématistes, curieux de découvrir les nouvelles émissions telles que la 
faune, la flore, les personnages célèbres, les arts…

*Tous les blocs et les visuels dont nous disposons.

Timbres de l’année 2018
Le monde des nouveautés en un volume



Nouveau

Le Petit YVERT 2019
Tous les timbres-poste de France depuis 1849

EN CADEAU DANS CE CATALOGUE
le bloc Yvert et Tellier du créateur
Jean-Paul Veret-Lemarinier qui réalise
pour vous l’interprétation de notre maison 
centenaire « Hiver été liés »

Et si vous aviez un trésor chez vous …
Dans une boîte, sur une carte-postale ou dans la collection du grand-père, 
nous avons tous des timbres-poste.
Mais, par où commencer ?
Depuis 1896 Yvert et Tellier édite des ouvrages reconnus par les collectionneurs et les 
philatélistes du monde entier, alors, identifiez vos timbres avec le Petit Yvert.
Il est le compagnon de vos découvertes, un argus accessible et facile à utiliser.
Plus de 10 000 reproductions sont au service d’une recherche simple sur les timbres 
des origines à nos jours et ses cotes sont établies par les meilleurs experts.
 
Ses rubriques font de lui un outil indispensable : poste, poste aérienne, blocs et feuil-
lets, Croix-Rouge, timbres Taxe et autoadhésifs.

Précis et efficace, ses atouts sont nombreux. Ingénieux, il renferme un odontomètre 
et un lexique philatélique.

Avec son format compact, il est de toutes vos sorties.
Alors, ouvrez vos tiroirs, videz vos greniers, arpentez les allées des bourses phila-
téliques avec le Petit Yvert. Partez à la chasse aux trésors ! Vos dernières trouvailles 
ont forcément de la valeur...

Accessible
Ingénieux
Simple et pratique
Compact

13€90
Réf. 133449

Format de poche : 12,5 x 18,5 cm
Version couleur -  600 pages

TARIF
IRRÉSISTIBLE !



Pages d’albums SC - Avec pochettes
22 perforations - Avec pochettes - Compatibles avec les albums Supra, SupraMax et Sigma

Réf. 132371 FRANCE SC : 2018 - 1er Semestre 11 p. 38€90
Réf. 133365 FRANCE SC : 2018 - 2ème Semestre NOUVEAU 10 p. 34€90
Réf. 132372 FRANCE AUTOADHESIFS SC : 2018 - 1E Semestre 3 p. 14€90
Réf. 133366 FRANCE AUTOADHESIFS SC : 2018 - 2E Semestre NOUVEAU 3 p. 14€90
Réf. 133373 FRANCE MUSEE IMAGINAIRE SC : 2018 NOUVEAU 1 p. 5€90
Réf. 133369 FRANCE BLOCS SOUVENIRS SC : 2018 NOUVEAU 7 p. 27€90
Réf. 133368 FRANCE CROIX-ROUGE SC : 2017/2018 NOUVEAU 2 p. 8€90
Réf. 133425 FRANCE SC «MARIANNE L’ENGAGÉE» NOUVEAU 10 p. 34€90
Réf. 133372 MONACO SC : 2018 NOUVEAU 6 p. 27€90
Réf. 133371 SAINT PIERRE ET MIQUELON SC : 2018 NOUVEAU 3 p. 15€90
Réf. 133370 TAAF SC : 2018 NOUVEAU 6 p. 27€90
Réf. 132373 FRANCE ALPHA : 2018 - 1er Semestre (Sans pochettes) 11 p. 16€90
Réf. 133367 FRANCE ALPHA : 2018 - 2ème Semestre (Sans pochettes) NOUVEAU 10 p. 14€90

Pages d’albums SC 
FRANCE
2018 - 2e Sem.
Pages CNEP et FFAP offertes

Pages d’albums SC 
FRANCE Autoadhésifs
2018 - 2e Sem.

34€90
Réf. 133365

14€90
Réf. 133366

Nouveau

Nouveau

Les pages d’albums 2018 avec pochettes

le 2e à -50%*
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NOUVEAU

1 album acheté,

Reliure avec étui 
Mécanisme d’ouverture simultanée
des 22 anneaux (SUPRA) ou 8 anneaux (SUPRAmax) 
Compatibles avec les pages d’album avec pochetttes (SC)
Couverture ouatinée, imitation cuir 
Marquage doré Yvert et Tellier
Reliure : 30 x 31,5 cm - Vendu vide

Albums SUPRA et SUPRAmax

* Le 2e de la couleur de votre choix Indiquer sur le bon de commande, 
les références avec le code couleur des 2 albums SUPRA ou des 2 

albums SUPRAmax choisis. Vendu vide
Pour bénéficier de cette offre sur YVERT.COM, saisir le code 1423 

à l’étape 1 de validation de votre commande

2 Albums 
SUPRA Réf 1388 84€

 

au lieu de 112€

Code couleurs : 3 havane 4noir 5 vert 6 rougeDos rond : 48 mm
Contenance : 60 pages

2 Albums 
SUPRAMax Réf 1342 94€50

 

au lieu de 126€

Code couleurs : 3 havane 4noir 5 vert 6 rougeDos rond : 55 mm
Contenance : 120 pages

Offre spéciale !



Les pages d’albums 2018 avec pochettes

Pages d’albums SC

MUSÉE IMAGINAIRE
1961- 2017 accompagné
de 2 albums SUPRA

Timbres
«Musée Imaginaire»

S’il y a bien une thématique à débuter, c’est bien celle-ci.
Cette collection réunit l’ensemble des timbres de France reproduisant 
des oeuvres d’art. Chaque emplacement représente le timbre en noir 
et blanc mis en valeur d’un cadre doré. Les pochettes déjà installées 
sur vos pages d’album offrent l’écrin aux plus belles oeuvres fran-
çaises.
Esthétique et abordable, c’est «la collection de beaux 
timbres» par excellence !

Réf. 13820

au lieu de 331t269€
Code couleurs : 3 havane 4noir 5 vert 6 rouge

1952 2001 215€
 au lieu de 310€

1953 2002 55€ au lieu de 80€

1954 2003 60€
 au lieu de 90€

1955 2004 160€
 au lieu de 230€

1956 2005 30€
 au lieu de 45€

1957 2006 30€
 au lieu de 45€

1958 2007 13€
 au lieu de 19€

1959 2008 17€
 au lieu de 25€

1960 2009 20€
 au lieu de 28€

1961 2010 15€ au lieu de 23€

1962 2011 15€ au lieu de 23€

1962 2011a 385€ au lieu de 550€

1963 2012 5€ au lieu de 8€

1964 2013 3€50 au lieu de 5€

1965 2014 3€50 au lieu de 5€

1966 2015 3€50 au lieu de 5€

1967 2016 3€50 au lieu de 5€

1968 2017 3€50 au lieu de 5€

1969 2018 3€50 au lieu de 5€

1970 2019 5€ au lieu de 8€

1970 2019a 35€ au lieu de 50€

1971 2020 3€50 au lieu de 5€

1972 2021 3€50 au lieu de 5€

1973 2022 3€50 au lieu de 5€

1974 2023 3€50 au lieu de 5€

1975 2024 3€50 au lieu de 5€

1976 2025 3€50 au lieu de 5€

1977 2026 3€50 au lieu de 5€

1978 2027 3€50 au lieu de 5€

1979 2028 3€50 au lieu de 5€

1980 2029 3€50 au lieu de 5€

1981 2030 3€50 au lieu de 5€

1982 2031 4€ au lieu de 6€

1983 2032 4€ au lieu de 6€

À catégorie de timbres à part entière : album à part entière !

Les Éditions Yvert & Tellier vous proposent ce qu’il y a de mieux 
afin de pouvoir ranger vos Carnets Croix Rouge émis annuelle-
ment depuis 1952 au profit de l’organisme éponyme.
Cette reliure de gamme Supra saura vous séduire par son élégance et la 
qualité de ses pages pré-imprimées. Armé de cet écrin d’exception, vous 
serez enfin en mesure de donner à ces carnets la présentation qu’ils mé-
ritent.

Année n° Prix Année n° Prix Année n° Prix Année n° Prix

Carnets Croix-Rouge30%de remise immédiate !

Pages d’albums SC

CROIX-ROUGE 1952-2016 
accompagné d’un album SUPRA

ANNÉES PRIX
1961 - 1977 49€

1978 - 2000 159€

2001 - 2005 45€

2006 10€

2007 8€

2008 12€

2009 14€

2010 20€

2011 14€

2012 60€

2013 27€

2014 23€

2015 37€

2016 17€

2017 17€

Réf. 91330

au lieu de 137t40109€
Code couleurs : 3 havane 4noir 5 vert 6 rouge

Offre spéciale !

Offre spéciale !

*Code Avantage 1423, offres et prix indiqués valables jusqu’au 
30/06/2019 selon les stocks disponibles sauf erreurs ou omissions.
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Albums Futura FO et FS
Reliures vendues sans étui
Système à vis
Couverture verte (FO) ou noire (FS)
ornée des dorures «Timbres de France» 
Compatible avec les pages d’albums FS/FO
Reliure cartonnée simili cuir 
Format : 26,5 x 31,5 cm - Vendu vide
Contenance : 200 pages

Marqué France 12414

Marqué I 124114

Marqué II 124124

Marqué III 124134

Marqué IV 124144

Marqué V 124154

Marqué VI 124164

Marqué VII 124174

sans inscription 125149

Marqué I 12519

Marqué II 125119

Marqué III 125129

Marqué IV 125159

Marqué V 125169

Marqué VI 125179

Marqué VII 125189

France 12529

Timbres Poste 125139

Album FUTURA FO (Couverture verte) Album FUTURA FS (Couverture noire)

24€90
L’album FS ou FO

Réf. 126818€90Étui FS / FO
Étui pour les albums FS et FO Code couleurs : 4noir 9 vert

Les pages d’albums 2018 sans pochettesNOUVEAU

Pages d’albums FS/FO/MS/FE - Sans pochette
2 perforations - Sans pochettes - Liseré noir (FS et MS) - Liseré vert (FO et FE)
Compatibles avec les albums Futura FS, FO, MS, Futura France et Futura Classique

Réf. 132368 FRANCE FS : 2018 - 1er Semestre 11 p. 16€90
Réf. 133376 FRANCE FS : 2018 - 2ème Semestre NOUVEAU 10 p. 14€90
Réf. 132370 FRANCE AUTOADHESIFS FS : 2018 - 1er Semestre 3 p. 5€90
Réf. 133378 FRANCE AUTOADHESIFS FS : 2018 - 2ème Semestre NOUVEAU 3 p. 5€90
Réf. 133379 FRANCE BLOCS SOUVENIRS FS : 2018 NOUVEAU 7 p. 13€90
Réf. 133381 FRANCE CROIX-ROUGE FS : 2017-2018 NOUVEAU 2 p. 4€50
Réf. 133426 FRANCE FS «MARIANNE L’ENGAGÉE» NOUVEAU 10 p. 14€90

Retrouvez les pochettes spéciales «Marianne L’Engagée» sur la page suivante

Réf. 133382 MONACO MS : 2018 NOUVEAU 6 p. 12€90
Réf. 132369 FRANCE FO : 2018 - 1er Semestre 11 p. 16€90
Réf. 133377 FRANCE FO : 2018 - 2ème Semestre NOUVEAU 10 p. 14€90
Réf. 133380 FE EUROPA 2018 NOUVEAU 18 p. 16€90

Pages d’albums FS 
FRANCE
2018 - 2e Sem.
Pages CNEP et FFAP offertes

Pages d’albums FS 
FRANCE Autoadhésifs
2018 - 2e Sem.

14€90
Réf. 133376

5€90
Réf. 133378

Nouveau

Nouveau



Reliures vendues sans étui
Système à vis
Couverture verte (FO) ou noire (FS)
ornée des dorures «Timbres de France» 
Compatible avec les pages d’albums FS/FO
Reliure cartonnée simili cuir 
Format : 26,5 x 31,5 cm - Vendu vide
Contenance : 200 pages

Pages d’albums FS 
FRANCE Autoadhésifs
2018 - 2e Sem.

Pochettes et bandes
Pour albums sans pochettes :
Les pochettes et bandes sont destinées à notre gamme d’albums sans pochettes. Elles protégeront efficacement 
vos documents de la poussière et de l’humidité. Nous vous proposons ces protections sous forme de pochettes 
prédécoupées au format des timbres ou alors en bandes que vous pourrez alors découper au format souhaité 
à l’aide des massicots (voir en dernière page). Ces protections sont bien entendu fabriquées avec des matériaux 
exempts de plastifiant acide.

Sans plastifiant acide ou stabilisateur. 100% polystyrène
Les pochettes et bandes ont un format légèrement supérieur à celui indiqué dans la brochure (de 2 à 4 mm)

2,90€ 9,50€7,50€4,90€ 14,90€Code Tarif

Pour jeux France FS et FO 2018
Pochettes double soudure fond noir.

Réf. 132375 2018 1e Sem. 35 pochettes 16,90€

Réf. 133375 2018 2e Sem. NOUVEAU 48 pochettes 18,90€

Réf. 132374 2018 1e Sem. (FS Autodhésifs) 9 pochettes 11,90€

Réf. 133374 2018 2e Sem. (FS Autodhésifs) NOUVEAU 16 pochettes 13,90€

Les assortiments de pochettes 2018 sont parfaitement adaptés aux jeux complémentaires FS et FO 2018.
Vous y trouverez l’ensemble des pochettes nécessaires au classement de vos timbres, blocs ou carnets.
Fini la course aux pochettes, votre classement sera rapidement opérationnel !

Assortiments de pochettes

Double soudure - Fond noir

47 x 37 > Timbre à moi 19239

62 x 80* > Marianne - Étoile d’Or 
(*Blister de 20) 19501

69 x 266 > France Industrielle 19243

72 x 245
> Carnet Croix-Rouge +Plaisir 
d’écrire+BD 19901

74 x 235 > Les petits bonheurs 19244
78 x 105 > Bloc de 4 pers (Révolution) 19904
80 x 53 > Diptyque Dürer (n°2090a) 19080
82 x 106 > Tabl. bloc de 4 et n°2537a 19082
86 x 82 > Bloc CNEP 19086
86 x 220 > Croix-Rouge 19245
87 x 201 > Carnet J. de la Lettre 19909
95 x 150 > Bloc cœur Yves St Laurent 19095
96 x 110 > Jardins de France 19226

100 x 71.5 > Bloc Philexfrance 1982 19100
100 x 75 > Gaston Lagaffe 19109
102 x 27 > Chps Elysées, Versailles 19910
102 x 77 > Bloc Astérix 19102

106 x 82 > Bloc 13 Salon du Timbre 
Bloc Astérix 19106

106 x 71 > Bloc Harry Potter 19237
106 x 72 > Bloc Tex Avery 19238
108 x 183 > Armada 19108
110 x 160 > Roses 19110
111 x 161 > Animaux des Bois 19167

106 x 143,5 > Bloc Bourse aux Timbres 19242
112 x 158 > Bloc St Exupéry 19112

121 x 113 > Bloc Audubon 19121
128 x 53 > Triptyque liberté (n°2537a) 19906
129 x 159 > Blocs divers 19129
130 x 40 > Panorama de Paris 19907
130 x 85 > Annonciation 19233
130 x 143 > Bloc Philexfrance 89+JO 93 19903
130 x 185 > Airbus 19223
131 x 86 > Vatican 19240
135 x 144 > Bloc St-Valentin 19221
137 x 144 > Marianne - L’engagée 19502
139 x 109 > Bloc Strasbourg (n°2) 19139
143 x 110 > La France à Vivre 19229
143 x 135 > Capitales Européennes 19224
143 x 180 > Bloc Cinémathèque 19902
143 x 210 > Bloc rugby 99 / Sidney 19143
145 x 143 > Couleur de Marianne 19144
146 x 149 > Bloc de 4, Philatec (n°1422) 19146
148 x 105 > Blocs et cartes «maximum» 19148
150 x 143 > Bloc Arphila, bloc football 19150
150 x 220 > Bloc Pexip (n°3) 19151
156 x 41 > Triptyque Philex 82 (n°2141a) 19156
158 x 110 > Bloc Philexfrance 99 19158
159 x 129 > Blocs divers 19159
160 x 112 > Bloc meilleurs Vœux 19162
160 x 120 > Blocs divers 19160
209 x 98 > Bloc souvenir 2013 19246

161 x 144* > Bloc Rat (Blister de 8) 19241
165 x 95 > Enveloppes "1er jour" 19165
172 x 54 > Vacances 19227
183 x 108 > Athènes 2004 19231

185 x 95
> Bloc Musée Postal
G de la Tour 19185

185 x 143 > Feuilles drapeaux N.U. 19166

186 x 72
> Carnet J. du Timbre
+Carnet Astérix 19908

186 x 90 > Bonnes vacances 19911

186 x 245
> Bloc sport
(Siècle au fil du T.) 19186

205 x 95 > Rouge-Gorge 19234
210 x 95.3 > Fête du Timbre 2004 19230

210 x 143
> Coupe du Monde
Football 2006 19236

210 x 170 > Blocs divers (par 5) 19210
220 x 140 > Blocs Paris 19220
235 x 71,5 > Croix-Rouge 19222

235 x 58
> Carnet pers. cél.
+France-Suède 19900

252 x 110 > La France à vivre 19235
256 x 54 > Vacances 2005 19232

265 x 48
> Polyptique
Dts de l'Homme 89 19905

286 x 110 > Portraits de région 19225

Format du timbre
Largeur x Hauteur EXEMPLE Fond Noir Format du timbre

Largeur x Hauteur EXEMPLE Fond Noir Format du timbre
Largeur x Hauteur EXEMPLE Fond Noir 

POCHETTES DOUBLE SOUDURE - Formats spéciaux - Blister de 10 (sauf pour les formats marqués avec *) 

POCHETTES DOUBLE SOUDURE - Blister de 50

20 x 24 > Semeuse 19011
20 x 26 > Sabine et Coq 19012
23 x 26 > Marianne 19013
26 x 36 > Commémoratif largeur 19126
26 x 40 > Commémoratif hauteur 19014

Format du timbre
Largeur x Hauteur EXEMPLE Fond Noir Format du timbre

Largeur x Hauteur EXEMPLE Fond Noir Format du timbre
Largeur x Hauteur EXEMPLE Fond Noir 

27 x 25 > Vacances 19228
30 x 36 > Timbres Croix-Rouge 19136
31 x 42 > Flore et Faune hauteur 19138
36 x 36 > Timbres Croix-Rouge 19118
37 x 48 > Flore et Faune hauteur 19137

40 x 26 > Commémoratif largeur 19114
40 x 40 > Floralies Europa timbre rond 19140
42 x 31 > Flore et Faune largeur 19142
53 x 32 > Histor., Spatial 19015
53 x 41 > Tableaux 19016

> Assortiment de 80 pochettes 11519

21 19021

7,50€

24 19024
26 19026
27 19027
29 19029
30 19030
31 19031
32 19032

BANDE DOUBLE SOUDURE - Blister de 25 - Longueur 210 mm

33 19033

9,50€

36 19036
39 19039
41 19041
44 19044
48 19048
52 19052
55 19055

Largeur Fond Noir Prix Largeur Fond Noir Prix
Lot de 500 g de bandes
Simple soudure - Fond noir
Composition de l’assortiment

24 x 210 mm 32 x 210 mm 41 x 210 mm

26 x 210 mm 36 x 210 mm 44 x 210 mm

29 x 210 mm 39 x 210 mm 55 x 210 mm

72 x 210 mm (double soudure)  44€90
Réf. 1950O



30%de remise immédiate !
sur les grands modèles PERFECTA
(32 et 64 pages)

Code couleurs : 1 bleu 2 grenat 4 noir 5 vert

20€93
Réf. 24061

au lieu de 29€90

Code couleurs : 1 bleu 2 grenat 4 noir 5 vert

11€13
Réf. 24041

au lieu de 15€90

Couverture cartonnée rigide, légèrement nervurée
et ornée de dorures
Existe en 4 couleurs - Format : 23 x 30,5 cm - Sans plastifiant acide
Pages noires : 9 bandes / pages
Pages blanches : 10 bandes / pages
Double intercalaire cristal

Code couleurs : 1 bleu 2 grenat 4 noir 5 vert

23€73
Réf. 24062

au lieu de 33€90

Code couleurs : 1 bleu 2 grenat 4 noir 5 vert

12€53
Réf. 24042

au lieu de 17€90

Réf. 133510au lieu de 42€

PERFECTA
 64 pages - Pages noires 

PERFECTA
 32 pages - Pages noires 

PERFECTA
 64 pages - Pages blanches 

PERFECTA
 32 pages - Pages blanches 

Le kit pour les «Petits Timbrés»
Un ensemble ludique et de qualité pour PARTAGER ET TRANSMETTRE
votre passion du timbre aux enfants !
Pour accompagner les petits philatélistes dans cette aventure, nous avons pensé et conçu 
ce kit qui contient tout ce qui est nécessaire pour bien débuter :

i un classeur pour ranger les timbres
(Classeur PERFECTA 16 pages / Pages blanches
6 bandes par pages  / Intercalaire cristal / Couverture noire
Format : 17x22,5cm)

i une loupe, une pince, un odontomètre
i L’Encyclophilatélie :
Un véritable ouvrage encyclopédique : 
L’histoire du timbre, les grands acteurs de la philatélie, les 
techniques de fabrication du timbre, les compétitions philatéliques, 
plus aucun sujet n’aura de secret pour le petit philatéliste !

19€90

Les pochettes de timbres
Pour compléter cet ensemble, nous proposons aux petits philatélistes 
des pochettes de timbres : plusieurs thèmes émis en France ou dans 
d’autres pays ont été sélectionnés avec passion, pour son plus grand 
bonheur.

TRANSPORT

AVIONS (100 timbres) Réf. 0774 3€90

HELICOPTERES (50 timbres) Réf. 0778 13€90

TRAINS (100 timbres) Réf. 0783 4€50

VOITURES (100 timbres) Réf. 7230 3€60

ANIMAUX

CHATS (200 timbres) Réf. 0355 16€90

CHEVAUX (100 timbres) Réf. 7042 3€60

CHIENS (50 timbres) Réf. 0727 2€90

INSECTES (100 timbres) Réf. 7100 5€50

OISEAUX (100 timbres) Réf. 0734 3€90

SPORT

FOOTBALL (200 timbres) Réf. 0482 8€90

SPORTS (100 timbres) Réf. 0184 3€90

FLEURS ET FRUITS

FLORE (100 timbres) Réf. 0179 3€60

FRUITS (200 timbres) Réf. 0771 19€

ROSES (100 timbres) Réf. 7186 10€90



PERFECTA
 32 pages - Pages noires 

3 paquets de recharges GIGA achetés

le 4e* à

Recharges en plastique noir recto/verso
Réf 1787 GIGA 1 / 1 poche : 23 x 29,5 cm

Réf 1789 GIGA 2 / 2 poches : 23 x 14,5 cm

Réf 1799 GIGA 5 / 5 bandes : 23 x 4,9 cm

Réf 1796 GIGA 6 / 6 bandes : 23 x 4 cm

Réf 1797 GIGA 7 / 7 bandes : 23 x 3,3 cm

Réf 1798 GIGA 8 / 8 bandes : 23 x 2,9 cm

6€90Le paquet

 Réf. 1787 

 Réf. 1796 

 Réf. 1789 

 Réf. 1797 

 Réf. 1799 

 Réf. 1798 

21€70
au lieu de 27600

41€90
au lieu de 50660

Soit les 4 paquets

Offre spéciale !

* Le 4e paquet de votre choix. Indiquez sur le bon de commande, les références des recharges GIGA choisies

Album
FUTURA Classique

Album FUTURA Classique garni de 

15 recharges GIGA

Recharges GIGA
Feuilles en plastique noir, souple, à bandes translucides soudées.
Paquet de 5 recharges identiques. Compatibles avec l’album FUTURA

Ouverture complète -  2 anneaux
Couverture ouatinée, Imitation cuir
Étui assorti - Capacité optimale : 200 pages.
Reliure vendue vide avec son étui
Dos rond 6,5 cm - Format : 30 x 31,5 cm.

29€90
Code couleurs : 1 bleu 4noir 5 vert 6 rouge

Réf. 2750

Pour bénéficier de cette offre sur YVERT.COM, choisir les 4 paquets de recharges GIGA
puis saisir le code 1423 à l’étape 1 de validation de votre commande

*Code Avantage 1423, offres et prix indiqués valables jusqu’au 30/06/2019 selon les stocks disponibles sauf erreurs ou omissions.

PACK FUTURA GIGA
Réf 27587 Futura Classique + 15 recharges GIGA 1 (1 poche : 23x29,5cm)

Réf 27589 Futura Classique + 15 recharges GIGA 2 (2 poches : 23x14,5cm)

Réf 27599 Futura Classique + 15 recharges GIGA 5 (5 bandes : 23x4,9 cm)

Réf 27596 Futura Classique + 15 recharges GIGA 6 (6 bandes : 23x4 cm)

Réf 27597 Futura Classique + 15 recharges GIGA 7 (7 bandes : 23x3,3 cm)

Réf 27598 Futura Classique + 15 recharges GIGA 8 (8 bandes : 23x2,9 cm)
Code couleurs : 1 bleu 4noir 5 vert 6 rouge
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Gommes tropicales
sur timbre-poste
commémoratif

n° 1820a** 6€ Cote : 15€

n° 2004a** 6€ Cote : 15€

n° 2008a** 6€ Cote : 15€

n° 2012a** 5€ Cote : 10€

n° 2015a** 8€ Cote : 20€

n° 2044a** 6€ Cote : 15€

n° 2163a** 6€ Cote : 15€

n° 1820a**

n° 2015a**

n° 2004a**

n° 2044a** n° 2163a**

n° 2008a** n° 2012a**

les 7 timbres

39€
au lieu de 43€

n° F4712A**
La faciale 0,60€ au lieu de 0,63€

	 290€ 
Cote : 600t

BF n° 3**
250€ Cote : 800€ T01-080-3

PA n°15**

50 fr. burelé neuf luxe
390€ Cote : 1500€ T01-030-15

n°133a**

Semeuse en violet foncé
250€ Cote : 600€ T01-000-133a

BF n° 3*
170€ Cote : 450€ T01-080-3-char

ONU New-York
BF n°1**

	 70€ 
Cote : 280t

Offre exceptionnelle
sur une des plus spectaculaire 

variété moderne !

Exposition PEXIP Paris 1937

Réf. T01-000-F4712A

Réf. T1C-080-1



Essai Napoléon III
non lauré
Essai non gommé non dentelé

n° 2806c**
TVP Briat Gomme jaune sans phosphore- 

(Cote : 12€)25 c. lilas 18€

25 c. gris 18€

25 c. marron 18€

25 c. orange 18€

les 4 essais

65€
au lieu de 72€

25 c. lilas 25 c. gris

25 c. marron 25 c. orange

Essai Napoléon III
lauré
30 c. violet
Essai non gommé non dentelé

	 10€

n° F4712A**
La faciale 0,60€ au lieu de 0,63€

	 290€ 
Cote : 600t

n° 156**

L’infirmière de 1918
Le timbre seul 99€ Cote : 300€ T01-000-156

En bloc de 4 295€ T01-000-156-BLOC

Libération Saumur - La vignette liaison aérienne Saumur-La Réunion

Mayer n°1
La vignette seule 15€ VIG-SAU-1

Le feuillet de 4 40€ VIG-SAU-1-FEUIL

Préo n° 105a**

Armoirie de l’Anjou avec surcharge à plat
Le timbre seul 15€ Cote : 60€ T01-420-105a

En bloc de 4 45€ Cote : 240€ T01-420-105a-bloc

Carnet
n° 191-C1** (s.88) 
Chalet

Carnet
n° 360-C1** (s.21)

Carnet
n° 191-C1** (s.88) 

Stylo

Carnet
n° 517-C2** (s.21)

Carnet n° 191-C1** (s.88)

Chalet
125€ Cote : 250€ T01-565-191C1-cha

Carnet n° 191-C1** (s.88)

Stylo
125€ Cote : 250€ T01-565-191C1-sty

Carnet n° 360-C1** (s.21)
25€ Cote : 47€ T01-565-3601C1

Carnet n° 517-C2** (s.64)
22€ Cote : 52€ T01-565-517C1

ONU New-York
BF n°1**

	 70€ 
Cote : 280t

n°325a**
Exposition de Paris 1937.
Tirage du faux de Paris

	 70€ 
Cote : 180t

En cadeau
pour les 80 premières 

commandes*
Uniquement pour les commandes faites par courrier

Réf. T01-000-325-faux*Code Avantage 1423, offres et prix indiqués valables jusqu’au 30/06/2019 selon les stocks dispo-
nibles sauf erreurs ou omissions.



 ALLEMAGNE Berlin Réf. 126652 3€90 
 ALLEMAGNE Berlin (5 pièces) Réf. 126653 18€50
 ALLEMAGNE Helmut Schmidt Réf. 126654 3€90 
 ALLEMAGNE Helmut Schmidt (5 pièces) Réf. 126655 18€50 

1

2

 BELGIQUE 50 ans Mai 68 (Version flamande) 1 Réf. 132989 12€90 
 BELGIQUE 50 ans mai 68 (Version francophone) Réf. 132990 12€90 
 BELGIQUE 50 ans Satellite Esro (Version flamande) 2 Réf. 133331 12€90 
 BELGIQUE 50 ans Satellite Esro (Version francophone) Réf. 133332 12€90 
 ESPAGNE 50ème anniversaire du roi Felipe VI Réf. 127197 9€90 

5 6 7 843

 ESPAGNE Saint Jacques de Compostelle 3 Réf. 127198 13€90 
 ESTONIE 100 ans des États baltes 4 Réf. 126672 3€90 
 ESTONIE 100 ans République Réf. 127196 3€90 
 FINLANDE Culture du Sauna Finlandais 5 Réf. 133328 3€90 
 FINLANDE Paysage finlandais - Parc de Koli Réf. 132987 3€90
 FRANCE Armistice et Bleuet Réf. 126649 3€50
 FRANCE Simone Veil 6 Réf. 132995 3€20
 GRECE 70ème anniversaire de l'union du Dodécanèse avec la Grèce. 7 Réf. 133362 3€90
 GRECE Kostis Palamas Réf. 133361 3€90
 ITALIE 60 ans du Ministère de la Santé 8 Réf. 133363 3€90
 ITALIE 70 ans de la Constitution Italienne Réf. 133330 3€90
 LETTONIE 100 ans des États baltes Réf. 126673 3€90

9

 LETTONIE Région historique de Zemgale 9 Réf. 133329 3€50
 LITUANIE 100 ans des États baltes Réf. 126671 3€90
 LITUANIE Fête de la Chanson et de la Danse Réf. 133050 3€90
 LUXEMBOURG 150ème anniversaire de la Constitution Luxembourgeoise Réf. 132986 3€90
 LUXEMBOURG 175ème anniversaire de la mort du Grand Duc Guillaume 1er Réf. 133511 3€90
 MALTE Patrimoine culturel Réf. 133360 4€50
 MALTE Temples de Manjdra Réf. 133049 4€90
 PORTUGAL 250 ans du jardin botanique Ajuda Réf. 133051 3€90
 PORTUGAL 250ème anniversaire de l´imprimerie nationale Réf. 132985 3€90
 SLOVAQUIE 25 ans République Slovaque Réf. 125907 3€90
 SLOVENIE Journée Mondiale des Abeilles Réf. 131792 3€90 
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Toutes les informations concernant les pièces en 
euros des origines à nos jours ( pièces d’usage 
courant, commémoratives, BU, BE, rouleaux, 
billets... ). Vous y retrouverez les dates d’émissions, 
les tirages, métaux et alliages, désignation et 
cotations.

Version couleur.
Format : 15x21 cm. 12€95

Réf. 359321

CATALOGUE EURO
Monnaie et Billets - 2019

LEUCHTTURM®

2 € commémoratives 2018

Recharges «2 € commémoratives» 2018

Réf 2629 Page de garde + 2 fiches descrip-
tives + 2 recharges

5€90

2€ commémorative 2019

Réf 133512
Allemagne - Bubesrat Conseil 
fédéral allemand 3€90

Réf 133517
Allemagne (5 pièces) - Bubesrat 
Conseil fédéral allemand 18€50

Recharges «2 € commémoratives» 2017

Réf 2628 Page de garde + 2 fiches descrip-
tives + 2 recharges

5€90

Compatibles avec l’album CARAVELLE

Recharges
2€ commémoratives

2018

Nouveau

Nouveau

Nouveau

Réf. 26295€90



Conçu pour la collection de pièces commémoratives de 2 euros - Mécanisme 4 anneaux
Vendu avec recharges et fiches descriptives des pièces de la période concernée

Album «2 €» vendu seul

Réf 25093 13€00

Étui pour album «2 €» 

Réf 25082 11€00

Recharges «2 € commémoratifs - 2018»

Réf 133429 13€00

Code couleurs : 1 bleu 3 havane 4noir 5 vert 6 rouge

Réf. 11947
au lieu de 73t9059€90

Album 2€ 2004/2017
2 reliures «Caravelle» garnies des fiches
descriptives et des recharges pour les pièces
de 2€ commémoratives de 2004 à 2017

Offre spéciale !

Reliure «Caravelle»
4 anneaux / Reliure ouatinée avec marquage en creux d’une caravelle
Format : 23,5 x 27 cm / Dos carré : 4 cm
Recharges / Fiches descriptives
Inclus : 17 recharges à bandes coulissantes pour maintenir
chacune des piècesdans leur pochette
Inclus : les 17 fiches descriptives avec les pièces reproduites en couleur
(hors Andorre et Monaco)
Page de garde

Notre sélection en «Monnaie de Paris»

Album 2€ Marini™

BU France 2019 BE France 2019
Coffret BU (Brillant Universel) 2018 des 8 pièces
de 1 cent  à la 2 euros, au millésime 2019.

Coffret BE (Belle Épreuve) 2018 des 8 pièces
de 1 cent  à la 2 euros, au millésime 2019.

10 € Argent - Qualité BE - Ø : 37 mm Réf. 133513 55€

5 € Or - Qualité BE - Ø : 11 mm Réf. 133514 59€

10 € Argent - Année du Chien 2018 - Qualité BE - Ø : 37 mm Réf. 122435 55€

10 € Argent - Année du Cochon 2019 - Qualité BE - Ø : 37 mm Réf. 133155 55€

Le Franc Germinal Série du Calendrier Chinois

37€
Réf. 133402 75€

Réf. 133403

Réf 25079 Album 2€ 2004/2008 27€

Réf 25091 Album 2€ 2009/2011 27€

Réf 25095 Album 2€ 2012/2013 27€

Réf 25102 Album 2€ 2014/2015 29€

Réf 133481 Album 2€ 2016/2017 27€

La série Semeuse présente les monnaies qui ont marqué l’histoire de France. En 
2019, le Franc Germinal  est mis à l’honneur. Pièce créée sous le règne de Napoléon 
Bonaparte, le Franc Germinal fut instauré dans le but de relancer l’activité écono-
mique en imposant un poids fixe de métal.

Nouveau

La série présente chaque année les animaux du zodiaque chinois. L’astrologie chinoise 
est fondée sur un cycle de douze ans, représenté par douze animaux. L’année 2018 était 
l’année du Chien et l’année 2019 sera celle du Cochon.



BONNES
AFFAIRES

MASSICOT
Petit modèle - coupe 7 cm

CARNET À CHOIX
Carnet de 16 pages

Boîte de 10 capsules
pour pièces de 2€
Capsules en plastique de haute qualité.
Plastique anti-rayures. fermeture facile

au lieu de 25t9020€
Réf. 2985

au lieu de 9€7€20
Réf. 2973

au lieu de 3t902€90
Réf. 1170

au lieu de 3t903€
Réf. 310127

au lieu de 52t5036€
Réf. 2029

Coupe de grande précision.Manipulation facile. 
Construction robuste. Lame en acier inoxydable.

Cartes en carton noir avec 3 bandes transparentes
et une feuille protectrice par dessus.

Fond noir cartonné.
Format : 15,8x11,3 cm par lot de 100

25% de remise
2 boîtes achetées,

Soit les 3 boîtes

Carnet avec bandes pour y glisser directement vos timbres 
et y inscrire vos informations.

Idéal pour transporter les timbres et les faire circuler.

15% de remise

Album Caravelle

au lieu de 11t9010€
Réf. 2501 Code couleurs : 1 bleu 3 havane 4noir 5 vert 6 rouge

Mécanisme 4 anneaux - Reliure ouatinée avec marquage 
en creux d’une caravelle - Reliure vendue vide
Format : 23,5x27 cm - Capacité : 10 recharges

Loupe L/20 
MARINI®
Compte fil
(Grossissement x8)

Pour monnaie (2 recharges par paquet)
Réf 2505 60 cases de 22 mm de Ø

Réf 2504 35 cases de 32 mm de Ø

Réf 2503 24 cases de 36 mm de Ø

Réf 2502 15 cases de 46 mm de Ø

Réf 2607 12 cases de 55 mm pour étuis de protection HB®

Réf 2603 32 cases jusqu’à 32 mm de Ø ( 1 cent à 2€ )

le 4e paquet
de recharges «Billets»**

*Le 4e paquet de votre choix. Indiquez sur le bon de commande, les 
références des recharges Caravelle «Monnaie» choisies. 
**Le 4e paquet de votre choix. Indiquez sur le bon de commande, 
les références des recharges Caravelle «Billets» choisies.

Recharges en plastique compatibles
avec les albums Caravelle et Galion

11€60Soit les 4 paquets

au lieu de 14t80

21€70Soit les 4 paquets

au lieu de 27t60

Pour billets
(10 recharges par paquet)

Réf 26021 1 poche / 18,5x25 cm

Réf 26022 2 poches / 18,2x12 cm

Réf 26023 3 poches / 18,2x7,7 cm

Pour bénéficier des offres concernant les paquets de recharges «Mon-
naies» ou «Billets» sur YVERT.COM, choisir les 4 paquets de recharges 
souhaités puis saisir le code 1423 à l’étape 1 de validation de votre 
commande

Pour bénéficier de cette offre sur YVERT.COM, mettre 3 dans la quantité 
puis saisir le code 1423 à l’étape 1 de validation de votre commande

la 3e à 1

Cartes d’envoi
à choix

Pour 1€** de plus,

le 4e paquet
de recharges «Monnaies»*

Pour 1€** de plus,

*Code Avantage 1423, offres et prix indiqués valables jusqu’au 30/06/2019 selon les 
stocks disponibles sauf erreurs ou omissions.
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